



В Орске перед судом предстанет директор ООО «Орское молоко», обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего директора общества с ограниченной ответственностью «Орское молоко». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с февраля по август 2014 года обвиняемый, при наличии денежных средств на расчетных счетах и в кассе предприятия, не выплатил заработную плату 33 работникам предприятия на общую сумму свыше 300 тысяч рублей.

Имевшиеся у предприятия денежные средства руководство использовало на цели, не связанные с выплатой заработной платы, уплаты налогов и иных обязательных платежей. Таким образом, обвиняемый денежные средства предприятия обвиняемый использовал по собственному усмотрению.

В ходе следствия обвиняемый погасил задолженность по заработной плате в полном объеме и признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/815915>